

国务院办公厅转发教育部等部门《教育部直属师范大学本研衔接师范生公费教育实施办法》

新华社北京6月14日电 日前，国务院办公厅转发教育部等部门《教育部直属师范大学本研衔接师范生公费教育实施办法》(以下简称《实施办法》)。

《实施办法》提出，从2024年起，国家在六所教育部直属师范大学实施本研衔接师范生公费教育(本科4年、教育硕士研究生2年)，支持符合条件的公费师范生免试攻读本校全日制教育硕士研究生再履约任教。部属师范大学招收本研衔接公费师范生实行提前批次录取，重点为中西部地区省会城市之外的地(市、州、盟)及以下行政区域培养研究生层次中小学教师，进一步优化优质师资在省域内的配置。本研衔接公费师范生在研究生一年级课程学习结束后，根据本科以来的综合考核结果排序，按排序在录取当年公布的生源所在省

份履约任教地(市、州、盟)范围内进行选择，毕业后从事中小学教育工作6年以上。

《实施办法》要求，本研衔接公费师范生招生培养要与教师岗位需求有效衔接，各地要统筹规划，通过双向选择等方式切实为每位毕业的本研衔接公费师范生落实任教学校和岗位。部属师范大学要建立本研衔接公费师范生职后专业发展跟踪服务机制，持续给予支持。各地要制订五年一周期的专业发展支持方案，有计划地培养公费师范生成长为基础教育领军人才、中小学校领导人员，推动地方基础教育改革发展。

《实施办法》还明确了本研衔接公费师范生进入与退出、培养与激励、履约任教等方面的具体要求，以及政策保障相关规定和过渡期政策。

前5个月我国汽车产销量同比分别增长6.5%和8.3%

新华社北京6月14日电 记者14日从中国汽车工业协会获悉，1月至5月，我国汽车产销量分别达1138.4万辆和1149.6万辆，同比分别增长6.5%和8.3%，汽车产销量保持同比稳步增长。

据中国汽车工业协会副秘书长陈士华介绍，5月，我国汽车产销量分别达237.2万辆和241.7万辆，产量环比下降1.4%、销量环比增长2.5%，同比分别增长1.7%和

1.5%，销量环比、同比均实现小幅增长。

中汽协数据显示，1月至5月，新能源汽车产销量达392.6万辆和389.5万辆，同比分别增长30.7%和32.5%，市场占有率达33.9%。

陈士华表示，当前，汽车行业总体运行依然面临较大压力，随着相关利好政策加快落地、持续发力，将充分释放消费潜力，推动行业稳定发展。

商务部回应欧盟对中国电动汽车加税：保留向世贸组织提起诉讼权利

新华社北京6月14日电 针对欧盟宣布对进口自中国的电动汽车征收临时反补贴税，商务部新闻发言人何亚东13日表示，欧方做法涉嫌违反世贸组织规则，是赤裸裸的贸易保护主义行为。中方保留向世贸组织提起诉讼的权利，并将采取一切必要措施，坚定捍卫中国企业合法权益。

何亚东说，欧方裁决披露中的

认定缺乏事实和法律基础。此举不仅损害中国电动汽车产业合法权益，扰乱中欧新能源汽车互利合作，也将扭曲包括欧盟在内的全球汽车产业链供应链。中方敦促欧方立即纠正错误做法，切实落实近期中法欧领导人三方会晤达成的重要共识，坚持中欧相处正确之道，通过对话协商妥善处理经贸摩擦，在良性竞争中扩大合作、实现共赢。

【上接第1版】

“这里生产的就是我们新研发推出的野长甲鱼系列产品，大约需要20公斤甲鱼才能提炼出1公斤甲鱼肽。”明凤渔业副总经理张明兴指着生产线上正在包装的甲鱼肽介绍，通过酶解生物工艺，企业将甲鱼的营养成分转化为小分子多肽，并制作成易携带、易食用、好吸收的冲剂。“甲鱼作为传统滋补食物，营养价值高，具有极大的加工开发潜力。野长甲鱼肽系列产品，正是我们迈向高端保健食品领域，提高甲鱼附加值的一种新尝试。”张明兴说。

作为余姚甲鱼产品生产销售的龙头企业之一，明凤渔业还拓展经营范围，为订购活体甲鱼的顾客提供宰杀处理、预先调味等服务，不仅解决了顾客的消费痛点，也进一步拓宽了甲鱼的销路。今年1月至5

月，该企业实现销售额超1.6亿元。

延长甲鱼产业链，拓宽销售渠道，路不止一条。在河姆渡镇，甲鱼养殖基地“变身”文旅资源。

池塘中心的浮岛上绿植葱翠；水中鱼影相逐，勾起游人垂钓的兴趣；更有蜿蜒的木质廊桥、增氧机制造出的喷泉、瓦砾组成的坝体……走进当地养殖户赵军列的茭白田甲鱼养殖示范基地，这样一幅田园美景映入眼帘。

“这里不仅是甲鱼养殖基地，更是甲鱼观光园，游客可以全方位体验甲鱼养殖过程，了解一颗甲鱼蛋开始的致富故事。”赵军列介绍，他的养殖基地是当地“茭美古渡”美丽乡村示范线的一个节点，通过农文旅融合的甲鱼体验之旅，游客成了新顾客，养甲鱼的综合收益也水涨船高。去年，赵军列一家的收入超过了50万元。

长征十号系列运载火箭成功完成一子级动力系统试车

是为载人月球探测工程研制的发射新一代载人飞船和月面着陆器的火箭

新华社北京6月14日电(记者宋晨)记者从中国航天科技集团一院获悉，6月14日，由该院抓总研制的长征十号系列运载火箭成功完成一子级动力系统试车。

长征十号运载火箭为三级半火箭，是为载人月球探测工程研制的发射新一代载人飞船和月面着陆器的火箭，火箭总长92.5米，起飞重量约2189吨，起飞推力约2678吨，地月转移轨道运载能力不小于

27吨。

该型火箭衍生出的无助推构型火箭可执行空间站航天员及货物运输任务，一子级具备重复使用功能。全长约67米，起飞重量约740吨，起飞推力约892吨，近地轨道运载能力不小于14吨。

中国航天科技集团一院专家介绍，本次试车过程中，发动机正常启动、稳定工作、定时关机，各项参数测试正常。此次试验是长征十

号系列运载火箭首次系统级大型地面试验，对一子级增压输送系统与发动机的匹配性、推进剂加注流程、多机并联传力和环境特性等技术进行了充分验证。

动力系统试车是运载火箭研制中系统最多、状态最复杂、难度最大的地面研制试验。长征十号系列运载火箭动力系统试车为一子级三台YF-100K发动机同时点火，是我国现阶段运载火箭在研制过程中

规模最大的一次动力系统试车，地面推力达382吨，较之前最大规模试验增长了约1.6倍，本次试车标志着长征十号系列运载火箭已全面转入开展大型地面试验研制的快车道。

按照后续研制计划，长征十号系列运载火箭将于近期开展第二次一子级动力系统试车工作，对其他工况进行进一步验证，为载人月球探测工程奠定坚实基础。



西南地区最大动车所建成投用

6月14日，一列动车驶入天府动车所(无人机照片)。

6月14日，随着首列动车组驶入天府动车所，西南地区最大动车所建成投用。

天府动车所位于四川天府新区太平街道，由中铁十九局、中国铁路电气化局集团承建，规划总面积约2090亩，是西南地区最大的动车所，有检修线12条，可同时检修24组标准动车组，最大可担当每天90组标准动车组的检修任务。

(新华社记者 江宏景 摄)

复兴号智能动车组技术提升版列车将在京沪高铁运营

新华社北京6月14日电(记者樊曦)记者14日从中国国家铁路集团有限公司获悉，日前，复兴号智能动车组技术提升版列车研制完成，列车席位增加，旅客使用空间扩大，服务功能优化，6月15日将在京沪高铁上线运行，京沪高铁运营服务品质将进一步提升。

据国铁集团车辆部相关负责人

介绍，2023年以来，国铁集团牵头组织铁路科研机构和装备制造企业，对CR400复兴号智能动车组进行了技术提升，研制了8辆编组、17辆编组的复兴号智能动车组技术提升版列车，通过采用轻量化技术、降噪技术和设备集成、布局优化等措施，进一步扩大了旅客使用空间，提升了列车载客能力，增加了二等座席位数量和总定员，大

件行李存放区的空间扩大1倍。8辆编组列车定员数量增至619人，增幅约7.5%，其中二等座席增加38人；17辆编组列车定员数量增至1347人，增幅约5%，其中二等座席增加61人。

该负责人介绍，为了满足旅客出行多样化需求，根据前期市场调查，铁路部门将17辆编组列车部分一等座席升级为优选一等

座席。优选一等座席设在17号车厢，共24个座席，使用贝壳式电动座椅，靠背和腿部角度可独立调节，配备折叠桌、电源插座、可调节阅读灯等设施，前后排座椅间距进一步拉大，座椅可180度旋转，将为旅客提供更舒适的乘车体验。持优选一等座车票的旅客享受一等座常规服务，还可使用专区进站候车。

七国集团峰会在抗议声中开幕

新华社意大利佛罗伦萨6月13日电(记者任耀庭)七国集团峰会13日在意大利南部普利亚大区萨诺市开幕。会场周边地区当天举行多场抗议活动。

此次峰会主要围绕俄乌冲突、加沙局势以及气候变化和人工智能等议题进行讨论。除七国集团领导人外，另有十余

个国家和国际组织的领导人应邀与会。

意大利总理梅洛尼在开幕致辞中表示，七国集团需要向世界其他国家开放，实现共同发展。除了解决加沙战争和俄乌冲突等问题外，还需要“更加关注印度太平洋地区”。

当天下午，与会各方举行圆桌会议，重点商议动用俄罗斯被冻结的约3000亿美元资产的利息向乌克兰提供500亿美元贷款的可能性。对此，俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示，七国集团试图用俄被冻结资产援助乌克兰，这对西方

国家不利，可能导致新的经济危机。

此外，美国和日本当天分别与乌克兰签订双边安全协议，承诺对乌克兰提供长期支持，成为七国集团中最后与乌克兰签署双边安全协议的两个国家。

当天，大批抗议者聚集在距峰会会场60公里的布林迪西市，部分人手举巴勒斯坦国旗，现场还张贴有“抵制七国集团”“停止破坏地球”“不要战争”等标语。抗议者抨击七国集团在环境保护、社会公平、维护和平等领域“没有发挥积极作用”，没

有采取切实措施应对全球性挑战。

参加抗议的德国艺术家卢卡斯·胡弗特在接受新华社记者采访时说，七国集团在处理国际事务中“充满伪善”，“对世界弱势群体完全没有任何帮助”。

本次峰会将于15日结束。据媒体报道，会场周边每天都会举行抗议活动。意大利警方在会场周边部署了约7000名警力。

七国集团由英国、美国、法国、德国、意大利、加拿大和日本组成。意大利是今年七国集团轮值主席国。

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称“开发银行”)成立于1994年，是国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的开发性金融机构。开发银行以“增强国力，改善民生”为使命，紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略，筹集、引导社会资金，加大对重点领域和薄弱环节的支持力度，积极服务经济社会高质量发展，致力建设成为世界一流现代开发性金融机构，为经济社会持续健康发展提供有力的金融支持。

自2006年9月开发银行公开受理来自社会各界的资产安全监督举报以来，取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量稳定和资产安全，有效防控金融风险，热忱欢迎社会各界对开发银行资产安全进行监督，对危害或可能危害开发银行利益的行为进行举报。

现就有关事项公告如下：

- 一、监督范围
与开发银行资产相关的法人及组织。包括开发银行(含控股子公司)各类资产的项目客户，为开发银行资产提供各类担保的客户，以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。
- 二、监督内容
(一)利用虚假信息或材料骗取开发银行资金的行为。包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、财务报表、项目情况等申报材料，骗取开发银行资金等行为。
(二)开发银行客户违反合同约定的行为。包括但不限于借款人或贷款人违反合同约定，擅自将项目资金挪作他用、侵占、私分和转移，或造成开发银行重大损失，或存在其他违法违规使用等行为。
(三)恶意拖欠或悬空开发银行债务的行为。包括但不限于企业借资产重组、改制等重大经营事件，转移和抽逃资金，逃避和悬空债务，以及其他恶意逃废债务等行为。
(四)提供虚假担保或恶意转移抵押物的行为。包括但

不限于担保企业利用不真实或虚假的财务报表、产权文件，通过办理虚假登记等方式，为开发银行支持贷款项目提供虚假担保；以及恶意转移抵押物等行为。

(五)其他危害开发银行资产安全的行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况，可采用书信、电话、电子邮件等形式，随时向开发银行反映或举报。举报人应提供具体的事实、依据或可查线索，并对举报内容的真实性、客观性负责，不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人，否则须承担法律责任。提倡实名举报(提供个人或单位真实身份信息及有效联系方式的，视作实名举报)，开发银行依法保护举报人的合法权益，对举报人的相关信息严格保密。举报人请勿重复举报。

四、受理联系方式

1. 总行
来信地址：北京市西城区复兴门内大街18号国家开发银行
审计举报办公室(邮编：100032)
电话：010-68333171
E-Mail: jubao@cdb.cn
 2. 分行
来信地址：宁波市鄞州区海晏北路577号东部新城国际金融中心H座国家开发银行大厦2001室，国家开发银行宁波市分行审计举报办公室(邮编：315040)
电话：0574-83872184
E-Mail: jubao.nb@cdb.cn
- 五、本公告由开发银行负责解释，相关内容已在开发银行官网予以公布
特此公告。

国家开发银行宁波市分行
2024年6月15日

乌克兰全境第三次拉响防空警报 多地传出爆炸声

新华社基辅6月14日电 据乌克兰防空预警系统发布的监控信息，当地时间14日上午10时17分，乌克兰全境第三次拉响防空警报，基辅州和基辅市、赫梅利尼茨基州的日康斯坦丁诺夫相继传出爆炸声。当天10时许，乌克兰空军在

社交媒体连续发布空袭预警称，在乌克兰东部和南部方向监测到俄战机活动，导弹正在向基辅市和赫梅利尼茨基州方向移动，乌克兰境内面临导弹袭击危险。

据乌克兰防空预警系统发布的监控信息，14日凌晨3时和6时

许，乌克兰全境两次拉响防空警报。乌克兰军称，俄军在凌晨向乌克兰境内发射了包括“匕首”高超音速导弹、“伊斯坎德尔-M”战术导弹等在内的14枚导弹和17架攻击型无人机，乌克兰防空火力拦截了7枚巡航导弹和全部17架无人机。

涉案财物拍卖公告

受中华人民共和国宁波海关委托，本公司定于2024年6月23日上午9时起至2024年6月24日上午9时止(延时除外)在阿里拍卖资产处置平台(网址: https://zc-paimai.taobao.com 搜索“华夏拍卖”)进行公开拍卖活动，现公告如下：
一、拍卖标的：染料、珍珠、定时遥控器、芯片、摄影器材配件、耳机、显卡、雷达磁控管、蓝牙耳机、电子烟、汽车配件、游戏机、感应门禁卡、工业缝纫机、尤克里里等海关罚没货物一批(具体清单详见淘宝网拍卖平台)。
★特别提示：1、请竞买人在购买前实地查看，仔细审查拍卖标的物，确认存在的瑕疵，认真查看所竞买标的物的实际情况。2、海关及拍卖公司不向买受人提供拍卖标的的成交发票，不接受买受人任何理由提出的退换货要求。

- 二、拍卖方式：有保留价的网络增价拍卖方式，不到保留价不成交。
- 三、展示看货时间：自公告之日起，请有意愿的竞买人于2024年6月21日17时前联系拍卖公司预约现场看货，具体看货地点和时间以拍卖公司通知为准。
- 四、竞买手续：1、竞买人须注册淘宝账号并通过实名认证，在线支付相应标的竞买保证金，具体要求请阅读竞价页面内的《竞买须知》及阿里拍卖资产处置平台告知的海关拍卖流程的相关规则。2、如需办理授权委托书，须于2024年6月22日17时前到拍卖公司办理委托手续，经确认后方能进行网络拍卖。
- 五、联系电话：0574-87848565、13738859868
联系地址：宁波市鄞州区兴宁路47-8号6楼。
浙江华夏拍卖有限公司